

淄川双杨镇月庄村爱心基金会成立

企业家、爱心人士和村民当场认捐50万

淄博5月27日讯 日前，淄川区双杨镇月庄村善行爱心基金会成立，给全体村民搭建起奉献爱心的平台，使每一名需要救助的人能得到帮助，让村民感受到这个大家庭的温暖。

月庄村作为全国文明村，自古以来就有乐善好施、行善积德的优良传统，高老佛的善行义举一直在孝妇河两岸流传。为弘扬民间互助风尚，深耕爱心文明，月庄村党委倡导组建了善行爱心基金会。凡是月庄村村民或月庄范围内的企业或业户，都可捐款成为协会会员。会员代表选举理事会，按照章程对基金进行管理。

当天成立仪式前，月庄村爱心基金会筹委会召开了一次座谈会，月庄范围内的企业家、

爱心人士和村民共50多人参加，对协会章程进行了热烈讨论，并当场认捐50余万元。而在当天的启动仪式现场，同样有不少村民前来为爱心基金捐款，踊跃成为协会会员。

“众人拾柴火焰高，滴水汇聚成江海。月庄村爱心基金会是以实际行动学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的生动实践。”淄川区委宣传部副部长丁燕说，现在全区正在开展“走千村进万户”大走访大排查大提升活动，希望月庄村把需要帮助的人和需要解决的事摸排上来，借助爱心基金的力量，解决一部分实际困难，不断提升村民的幸福感和满意度。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 王晓森



协会成立现场，村民踊跃捐款。

■ 简讯

淄博市精神卫生中心 学习使用除颤仪 强化急救能力

为提升急救水平和医疗质量，强化急救救治能力，让更多的医务人员掌握除颤仪的规范化操作，近日，淄博市精神卫生中心组织开展除颤仪使用培训。本次培训邀请了迈瑞公司工程师魏海宁来院授课指导。各临床科室医护人员及行政后勤人员共100余人参加了培训。

课上，魏海宁从自动体外除颤仪及手动除颤仪使用的原理、目的、适应症、禁忌症、正确操作方法以及临床应用等方面进行了深入浅出的讲解。在场医护人员轮流进行了实地操作，就除颤仪的使用、容易出现的问题进行了讨论交流。

通讯员 杨新华 周晓

5名功勋班主任、13名标兵班主任和7名班主任新秀受表彰 淄川中学启动2021年班主任节

淄博5月27日讯 日前，淄川中学举行2021年班主任节启动仪式，为5名功勋班主任、13名标兵班主任和7名班主任新秀颁发荣誉证书。

启动仪式上，学校主要负责同志致辞，向全校98名班主任致以美好的祝愿和诚挚的问候，为

担任班主任满25年仍然初心不改的5名功勋班主任，乐爱生、成绩优异的13名标兵班主任，勤于学习、奋进担当的7名班主任新秀颁发了荣誉证书。

班主任代表、功勋班主任曹丰业老师分享自己31年的带班心得。学生代表、高二19班孟学

佳同学的发言洋溢着对班主任老师的深深感激之情，代表全体学生发出了“感恩在我们最好的年纪，遇上了最美的你”的心声。

此次班主任节历时一个月，将开展夸夸我的好“老班”——班主任风采展示、“感谢有你”——致班主任家属的一封

信、“真情相伴 守望成长”班主任论坛、班主任团建等活动，营造学校尊师爱生的良好氛围，增强师生互信互尊互助，提升班主任的荣誉感、幸福感和责任感。

通讯员 邢延宁

淄川公路事业服务中心 党史学习教育 增强党性觉悟

5月25日，淄川公路事业服务中心举办理论学习中心组党史学习教育专题读书班开班仪式，中心领导班子成员及中层党员干部参加。

开班仪式上，中心党总支书记、主任张敬涛首先传达了淄博市委交通运输局党组书记、局长郑良宪在市交通运输局理论学习中心组党史学习教育专题读书班开班式上的讲话精神，中心党总支委员、副主任张佳蕊宣读了中心读书班学习方案，进一步明确了读书班的学习主题和学习内容。本次读书班为期5天，将采取集中学习、专题理论辅导以及个人自学等方式进行。

淄川公路事业服务中心要求全体学员要深刻认识开展党史学习教育的重大意义，自觉从党的百年伟大征程中汲取前进的智慧、奋进的力量，进一步统一思想认识，提高政治站位，增强党性觉悟，强化使命担当，为奋力开创新时代淄川公路发展新局面提供坚强思想政治保障。

通讯员 齐珂 刘畅

星辰供水召开第七届第二次职工代表大会

保障淄川区供水供气安全 推进现代化新淄川建设



出席会议并指导工作。

会上，代表们认真听取了《2020年度工会工作报告》，分组讨论并审议通过了公司2020年度工作报告、2020年度财务预算执行情况报告、2021年度财务收支预算、七届工会委员会2020年度财务执行情况报告、七届二次职代会提案工作报告等有关报告，审议并签订了《集体合同》《工资集体协商协议》《女职工特殊权益保护专项集体合同》《劳

动安全卫生专项协议》等四个协议。

在分组讨论过程中，代表充分行使自己的民主权利，畅所欲言，献计献策，为公司今后各项工作的开展，提出了很多好的意见和建议。本次职代会，全面回顾了公司七届工会2020年度的工作，研究部署了今后工会工作，进一步统一了思想，明确了方向，为公司各项工作再上新台阶，奠定了坚实的思想基础和群众基础。

代表们纷纷表示，会后要立

即行动起来，进一步统一干部职工的思想和行动，以本次会议精神为指导，认真落实各项任务，充分调动广大职工的工作积极性和创造性，按照本次大会提出的要求，加快改革发展步伐，积极推进和谐企业建设，为公司各项事业的发展不懈努力，为保障全区供水供气安全、推进现代化新淄川建设作出新的更大贡献，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

通讯员 张萍 崔雪飞

下基层服务精神障碍患者

淄博市精神卫生中心“王陶丽名医基层工作站”专家走进沂源

淄博5月27日讯 为方便基层群众在家门口享受到高水平的医疗服务，近日，在沂源县卫计局组织的草埠三村联合义诊活动中，由淄博市精神卫生中心选派的“王陶丽名医基层工作站”专家对在场的群众进行健康宣教和义诊。

现场，专家们不仅接受群众相关健康问题咨询，还向群众普及健康知识，例如怎样正确认识睡眠障碍、抑郁症、焦虑症、精神分裂症等疾病，告诉他们出现哪些症状应当及时就医。淄博市精神卫生中心精神科专家王陶

丽介绍，在这之前，他们发现帮扶辖区内一些重症精神病患者因各种原因或患有其他器质性疾病而无法来院就诊，因此决定入户筛查在册重症精神疾病病人情况。

村民任大爷患双相情感障碍30多年，病情一直不稳定，多次住院治疗。他最近因患脑梗塞及下肢骨折，出入不方便，不能及时到医院就诊。王陶丽了解到这一情况后，专门到任大爷家进行诊治，及时调整药物并指导用药，尽最大可能帮任大爷控制病情，解决了家人的后顾之忧。

忧。“我们简直愁死了，他身体这个样，医院去不了，在家吃药效果又不好，你们能到家里来给他看病，真是太感谢了。”任大爷的妻子说。

“下一步，专家们将发挥专业特长，下基层服务好精神障碍患者，为他们的心身健康保驾护航。”王陶丽说。

通讯员 李源 孙秀珍

■ 医生简介

王陶丽，现任淄博市精神卫生中心精神科女三病区主任，山

东省医学会精神学会青年委员会委员，淄博市心理卫生协会理事，住院医师规范化培训带教教师。在国家核心期刊发表论文10余篇，参编著作6部，参与国家先进水平科研一项，获得科技进步奖，获“心理援助先进个人”“实践教学优秀带教教师”称号。

擅长精神分裂症、抑郁症、焦虑症、睡眠障碍、双相情感障碍等疾病的诊治，擅用欧卡牌等艺术心理治疗方法进行心理咨询及治疗。

淄川区实验小学 引导学生学党史 做新时代好少年

在中国共产党成立100周年之际，淄川区实验小学开展了“党在我心中”系列活动，通过“心中有话对党说”“唱支歌儿给党听”“动人的舞姿献给党”“红色故事我会讲”等形式，引导同学们用自己的语言、歌声等表达对党的深情和赞颂。

同学们通过参加活动，汲取了信心和力量，激发了学党史、知党情、感党恩、听党话、跟党走的热情。红色精神在学生们心中生根、发芽，激励他们树立远大理想，争做新时代的好少年。

通讯员 张丽华